



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének
köszöntő levele augusztus 10-e, a Katonai Adminisztráció Napja
alkalmából***

***Tisztek, Altisztek, Tisztesek és Közalkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

A Katonai Adminisztráció Napja alkalmából köszöntjük a Magyar Honvédség ügyviteli szakállományát!

A mai naphoz kötődik Szent Lőrinc vértanúságának napja, amely 2008 óta a katonai adminisztráció napja is. A legenda szerint Szent Lőrinc élete árán is megvédte az egyház könyveit, iratait. A katonai adminisztráció példaképeként tekinthet erre a helyállásra, hogy úgy óvja és őrizzé a rábízott iratokat, titkokat, mint ahogyan a legenda szerint Szent Lőrinc óvta a pápaság rá bízott kincseit.

Katona Tamás történész a Görgei Artúr és Kossuth Lajos közötti hivatalos levelezést vizsgálva megállapította, hogy Kossuth fordított időrendi sorrendben kapta meg Görgei két fontos levelét, így az abban foglaltakkal ellentétes következtetésre jutott. A levelek azonos keltezéssel, egy napon születtek és Görgei két egymásnak ellentmondó állásfoglalását tartalmazták. Fontos volt az időrendiség, mert második levelében Görgei felülírta korábbi döntését. Kossuth, Görgei álláspontjának változását tévesen, a levelek érkezési sorrendjének megfelelően vette tudomásul, hibásan értékelve a később bekövetkező eseményeket.

A magyar katonai adminisztráció már akkor is ismerte, és ebben az esetben is alkalmazta az iktatást. Ha a kormányzó figyelembe veszi az iktatási számok sorrendjét, nem érti félre Görgeit. A kutatást folytató történész szerint innen gyökerezik a hadvezér és az államférfi konfliktusa. Azt nem tudhatjuk, hogy később tisztázták-e a félreértést, mindenesetre a szabadságharc bukása után, a már száműzetésben kiadott Tábor Vezérkari Utasítás IV. fejezetében Kossuth így írt:

„A Tábor Vezérkari Ügyvitel feladata, hogy a hadviselés folyamatában minden előforduló tárgynak s annak, ami irányában történt, idővesztés nélkül nyomába lehessen jönni akármelyik pillanatban, másrésről hogy akár rögtön, akár évek múlva is mindent ki lehessen mutatni, ami a Tábor Vezérkar útján végbe ment.”

Nemcsak a múltban, hanem a mában is legalább ennyire fontos szerepet tölt be a katonai adminisztráció, amely ma is kiválóan látja el feladatát. Mindazokat a szakmai feladatokat,

amelyeket a jogszabályok előírnak számára és azokat, melyek a Magyar Honvédség stratégiai szintű vezetése részéről megfogalmazódnak.

A katonai adminisztráció az informatikai eszközök, hálózatok térnyerésével napjainkban óriási kihívás előtt áll. Önök közül jelenleg többen is dolgoznak az Elektronikus Iratkezelő Rendszer mielőbbi bevezetésén. Az Elektronikus Iratkezelő Rendszer Honvédelmi Minisztériumban történő bevezetése, majd a teljes Magyar Honvédségre történő kiterjesztése hozzájárul a haderő modernizációjához.

Felelősségteljes munkájukat megköszönve fejezzük ki az ügyviteli szakterület teljes személyi állományának megbecsülésünket, kívánunk szolgálatukhoz szakmai sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot.

Budapest, 2016. augusztus 10.



Dr. Simicskó István
Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök